

3-4 апреля 2021 года десятиклассники МОУ «Шугозерская СОШ» принимали участие в слете сельской молодежи Ленинградской области, который состоялся в Центре «Молодежный» Всеволожского района.

Программа слета была разнообразна и интересна; она включала знакомство с информацией о ресурсах возможностях для сельской молодежи Ленинградской области, мастер-классы, тренинги, семинары.

Особенно полезным и интересным был мастер-класс «как написать и реализовать социальный проект» и тренинг «Развитие лидерства».

Атмосфера слета была творческой. Возможность посмотреть на других, оценить себя станет стимулом в наших планах на будущее.



